new media

W.e.

Quito, D.M. 6 de junio de 2011 **TE 0101/11**

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
REGISTRO DE SOCIEDADES
Presente



De mi consideración:

Adjunto al presente sírvase encontrar la siguiente información apostillada y notariada; del accionista Sociedad Extranjera SE-Q-00002911 TIM WE SGPS S.A. correspondiente al año 2010:

- Formulario de Información del accionista Sociedad Extranjera.
- Certificado de Existencia Legal del accionista Sociedad Extranjera.
- Nomina de Accionistas del accionista Sociedad Extranjera.
- Poder otorgado por el accionista Sociedad Extranjera.

Por la atención al presente, anticipo mis agradecimientos,

Atentamente,

TIMWE ECUADOR S.A. RUC: 0992464984001

Regina Mercedes Cobo Zúñiga
REPRESENTANTE LEGAL

TIM WE ECUADOR S.A.
Barón de Carondelet Oe1-20 y Av. 10 de Agosto Quito - Ecuador
Tel/fax.: 2243 6513 / 2243 4017/ 2243 9178 / 2243 7438
Email: polmedo@horwathecuador